

ПРОТОКОЛ № 4

засідання керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області, Луцького, Ковельського і Володимир-Волинського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги

27 серпня 2021 року
початок: 11:00

Присутні члени керівної ради: Смолярчук Н.С. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області (далі – Регіональний центр), Савчук Г.Т. – в.о. директора Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Ковальчук В.С. – директор Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Базіла Л.В. – директор Володимир-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Секретар керівної ради: Мельник Я.Ю. – начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру.

Запрошені: Кузнєцова О.Д. – головний бухгалтер Регіонального центру.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підбиття підсумків роботи Регіонального та Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за перше півріччя 2021 року.

2. Підбиття підсумків роботи бюро правової допомоги за 5 років діяльності.

3. Розгляд пропозицій щодо внесення змін до кошторисів та планів асигнувань Регіонального та місцевих центрів.

З питання 1 порядку денного слухали:

Смолярчук Н.С., яка зазначила, що в цілому упродовж першого півріччя 2021 року Володимир-Волинський, Ковельський, Луцький місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги області (далі – місцеві центри) працювали злагоджено та практично виконали заплановані заходи відповідно до Регіонального плану з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області на відповідний період.

У подальшій роботі, поряд з обов'язковим виконанням інших планових заходів, особливу увагу місцевим центрам слід приділити забезпеченню належного функціонування консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги, виконання заходів щодо реалізації програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».

Виступили: Ковальчук В.С., Савчук Г.Т., Базіла Л. В.

Вирішили: інформацію Смолярчук Н.С. взяти до уваги.

за “4”/проти “0” / утримались”0”

З питання 2 порядку денного слухали:

Смолярчук Н.С., яка зазначила, що загалом за 5 років роботи бюро правової допомоги їх фахівцями забезпечено розгляд 46013 звернень клієнтів про надання безоплатної правової допомоги, в тому числі 41949 звернень про надання БППД та 3986 звернень про надання БВПД.

Такий показник свідчить про те, що клієнти обізнані із роботою бюро та користуються їх послугами.

Виступили: Ковальчук В. С., Савчук Г.Т., Базіла Л. В.

Вирішили: доручити директорам Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпечити функціонування бюро правової допомоги, зокрема тримати на постійному контролі їх належне кадрове та матеріально-технічне забезпечення.

за “4” / проти “0” / утримались”0”

З питання 3 порядку денного слухали:

Кузнєцову О.Д., яка запропонувала розглянути пропозиції щодо внесення змін до кошторисів та планів асигнувань Регіонального та місцевих центрів, які надійшли від місцевих центрів.

Виступили: Смолярчук Н.С., Ковальчук В.С., Савчук Г.Т., Базіла Л. В.

Вирішили:

- перерозподілити кошторисні призначення за КПКВК 3603030 «Оплата послуг адвокатів з НБВПД» між Регіональним центром та Луцьким місцевим центром, а саме виділити Луцькому місцевому центру додатково 200 тис. грн..

- враховуючи додаткову потребу в коштах на транспортні витрати в рамках реалізації проекту Світового банку «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» звернутись до Координаційного центру з надання правової допомоги про виділення коштів:

Ковельському місцевому центру – 48190 грн.;

Володимир-Волинському місцевому центру – 19800 грн..

- враховуючи додаткову потребу в коштах на друк інформаційної продукції в рамках реалізації проекту Світового банку «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» звернутись до Координаційного центру з надання правової допомоги про виділення коштів:

Луцькому місцевому центру – 8980 грн.;

Ковельському місцевому центру – 47046 грн.;

Володимир-Волинському місцевому центру – 32900 грн..

за “4” / проти “0” / утримались”0”

Голова

Секретар

Наталія Смолярчук

Яна Мельник